

Видео встреча с представителями общественности Кума - 9 /Jan/ 2022

Сегодня утром (воскресенье) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на видео встрече с группой представителей общественности города Кум назвал историческое восстание 19 дея 1356 года (10 декабря 1977г.) показателем глубины религиозной веры и чувства религиозной чести, сопровождаемой рациональностью, и, подчеркнув лютую ненависть Америки к режиму, исходящему из религиозных убеждений иранского народа, добавил: «Мы должны двигаться к светлому будущему с надеждой, сплоченностью и силой, осознавая нынешние задачи и обязательства, и в этом направлении чиновники должны расширить и усовершенствовать имеющиеся усилия по решению народных проблем».

Верховный Лидер революции охарактеризовал событие 19 дея 1356года как источник создания целой серии подобных движений в разных городах, и, в конце концов, приведшей к победе исламской революции, и подчеркнул: «События такого рода, имеющие серьезное содержание и важные послания для будущих поколений, не должны оказаться в пыли забвения».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Событие 19 дея и социально-политические последствия показали глубину религиозных убеждений людей, потому что если бы имам в качестве марджаи-таглида и ученого-теолога не находился в его центре, никакая другая личность или течение не могли бы в разных городах поднять нацию и совершить восстание».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на ключевую роль смелых богословов, знающих политику, в большинстве исторических и общественных событиях последних 150 лет в Иране, включая вопрос о табаке, конституционное движение Машруте, событие Говхаршад, мятеж 30 тира и восстание 15 хордада, подчеркнул: «Влиятельные элементы могут поднять какое-то количество людей, но взбудоражить безбрежный океан целой нации и поднять его на борьбу против колониализма, империализма и их последствий, под силу только ученым и религиозным лидерам. Именно в этом можно понять тайну глубокой враждебности империалистов к религии, религиозным ученым и политологам, специалистам политического фикха и политического ислама».

Сославшись на тех, кто считает лозунг «Смерть Америке» причиной постоянной враждебности империалистов к Исламской Республике, Верховный Лидер революции добавил: «Америка – заклятый враг исламской системы, потому что считает ее исходящей из религии и воплощением религиозных убеждений народа».

В качестве еще одного фактора восстания 19 дея Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал чувство религиозной чести, и подчеркнул: «Некоторые люди пытаются пропагандировать чувство религиозной чести, представляя его как нелогичное действие и насилие, только правда в том, что религиозная честь сопровождается рациональностью и проистекает из пронизательности, которая в свою очередь также является ответвлением и проявлением рационального разума, тогда как на практике в большинстве случаев религиозное рвение сопровождалось рациональным разумом».

Лидер Исламской революции назвал имама Хомейни (ДБМ) полным воплощением религиозного рвения наряду с рациональным разумом и мудростью, и добавил: «Достойный ученик имама Аятолла Месбах и в плане чувства религиозной чести был на высоте, и с точки зрения рационального разума был философом в полном смысле этого слова».

Верховный Лидер революции назвал решение тиранического шахского режима опубликовать в одной из газет статью об имаме оскорбительного характера, спланированной и основанной на расчетах, и сказал: «Этот режим, осознавая растущее влияние имама среди народа, хотел поколебать и принизить его мотивирующую и вдохновляющую позицию, уничтожив его централизованный характер в движении, и если бы твердый кулак жителей Кума 19 дея 1356 года не ударил в лицо этому режиму, он продолжал бы его в различных формах».

Лидер Исламской революции, подчеркнув поддержку Вашингтона, оказывавшуюся шахскому режиму, и слова президента США того времени, сказанные 10 дея 1356 года (31 декабря 1977 года) в Тегеране, добавил: «На основании ошибочных американских расчетов, которые все также продолжаются, Картер назвал Иран в период правления М.Пехлеви «островком стабильности», однако восстание народа Кума и последовавшая за этим целая серия мятежей так сорвали расчетные планы американской администрации, что Картер был вынужден в 1357 году отправить в Иран генерала Хайзера, чтобы путем массовых убийств, государственного переворота или любым другим способом подавить исламское движение иранского народа, которое, благодаря милости Господа, потерпело неудачу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал шахадат генерала Солеймани еще одним примером продолжающихся просчетов американцев и добавил: «Террористы пытались уничтожить Г.Солеймани как символ великого движения, которое он представлял, но это великое движение и выражение искренней преданности и любви иранского народа и наций других стран во вторую годовщину гибели военачальника в виде колоссального движения, благословленного могучей рукой Господа, показало, что расчетные структуры американцев действительно ущербны и убоги».

Подчеркнув, что проходит уже 43 года со дня славной победы исламской революции и установления народно-религиозной демократии в стране, Верховный Лидер революции отметил, что долг жизнеспособной нации состоит в том, чтобы извлекать уроки из прошлого, осознавать свои нынешние обязанности, определять перспективы и предстоящие твердые шаги в направлении уверенного движения к горизонтам, и заявил: «Осознание и понимание долга, и дальновидность приведут к конечному успеху и победе, т.е. к светлой жизни иранского народа, и обеспечению религии, мира, духовного и физического благополучия нации».

Выразив удовлетворение развитием мышления и широты действий правоверной и набожной молодежи по всей стране, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Некоторые комментарии и отчеты не говорят правду о народе, а душу и эмоции людей нужно понять из таких поступков, как, например, похороны шеиха Солеймани».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции сделал народу и чиновникам несколько важных замечаний касательно необходимости поддерживать жизнеспособность и прогресс Исламской Республики.

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал религиозное рвение фактором спасения страны в разные периоды времени, и превращение угроз в возможности, добавил: «Сохраните религиозное рвение, потому что именно чувство религиозной чести народа привело страну во время Священной Обороны, т.е. международной войны, которую вели Америка, СССР, НАТО и реакционные режимы того периода, чтобы поставить исламскую

революцию на колени».

Верховный Лидер революции отметил, что исторические похороны генерала Солеймани служат еще одним примером взрыва чувства религиозного рвения, и подчеркнул: «На этой церемонии иранский народ вновь продемонстрировал свое религиозное и революционное единство и идентичность, и если бы священное тело шехида отправилось бы в Сирию, Ливан или Пакистан, то, как это было в Иране и Ираке, мусульманские народы приветствовали бы его самым лучшим образом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал день 9 дея 1388 года еще одним примером проявления религиозного рвения народа, и подчеркнул: «И в этом случае религиозное рвение народа устранило последствия злых угроз и превратило их в возможности, поэтому ораторы, писатели и влиятельные лица должны работать над сохранением чувства религиозной чести людей».

Верховный Лидер революции отметил, что десенсбилизация принципов и основ революции путем широкой пропаганды в киберпространстве и зарубежных СМИ, а также выпячивание слов беспринципных и претенциозных лиц входят в планы врагов, и сказал: «Принципы революции, в том числе, формирование государства и общества на основе религиозной геометрии, независимости, борьбы с коррупцией и несправедливостью не должны быть подорваны».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Не покоряться и не сдаваться наглому и деспотичному врагу, - это также один из принципов революции, и в какой-то момент вести переговоры, разговаривать и взаимодействовать с врагом не означает подчиняться и сдаваться ему, подобно тому, как мы до сих пор никому не подчинялись, и впредь не будем подчиняться».

Верховный Лидер революции отметил, что десенсбилизация принципов революции является частью широкой холодной и разносторонней войны против нации, и, призвав писателей, интеллектуалов и обладателей общественных и виртуальных трибун выступить против этого плана, добавил: «Представление о том, что принципы революции не выгодны народу и будущему, противоречит реалиям и совершенно несправедливо».

Подчеркнув, что приверженность революционным принципам является одним из важнейших инструментов прогресса страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «На протяжении этих 43 лет, в каком бы направлении мы ни двигались, мы пожинали плоды деятельности и твердости духа верующих и революционеров, а всюду, где работа тормозилась, были замешаны коррупционеры, приспособленцы, представители состоятельных кругов и не революционное видение ситуации».

В другом своем замечании Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал всех к сохранению национального единства и консолидации, и подчеркнул: «Конечно, относительно тех, кто выступает против революции, у революции нет иного выбора, кроме как проявлять стойкость, однако разногласия в мнениях и вкусах не должны вести к конфронтации друг с другом, ослабляя надежду и искажая общественное единство».

Указав на специализацию некоторых врагов революции в политике «разделять и властвовать», их попытки и усилия внести серьезные разногласия и создать противостояние между шиитами и суннитами, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Нельзя допустить, чтобы эти проблемы возникли и обострились в стране, поскольку шииты и сунниты веками жили вместе и не имели каких-либо конфликтов или противоречий, поэтому не нужно разногласиям искать предлоги, которых, к счастью, и не было».

Далее Лидер Исламской революции добавил: «Когда кто-то говорит несуряицу, а кто-то чувствует себя обязанным, не следует продолжать и выпячивать эти проблемы, и все должны сохранять общественное единство».

Верховный Лидер революции назвал Исламскую Республику Иран олицетворением ислама и господства исламской уммы, и, подчеркнув проявление интереса и предубеждений суннитов в разных странах по отношению к Исламской Республике, заявил: «Величественные церемонии в честь шеиха Солеймани в исламских странах являются примером интереса, предрассудков и поддержки исламской уммой Исламской Республики от Восточной Азии до Западной Африки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в своей последующей рекомендации, подчеркнув необходимость укрепления надежды на будущее, сказал: «Одухотворенная молодежь лучше работает, старается и проводит исследования, и, разумеется, укрепление надежды заключается не только в разговорах, а чиновники своей деятельностью и трудом, которым они, слава Богу, заняты, должны наполнить сердца молодежи надеждой».

Сославшись на успехи Исламской Республики в различных областях, Верховный Лидер революции сказал: «Несмотря на экономические трудности и бытовые проблемы, особенно, у неимущих категорий населения, а также банковские и налоговые проблемы, Исламская Республика добилась значительных успехов в различных отраслях, которые должны быть изложены и представлены народу и всем тем, кто не знает о них и находится в неведении».

Высоко оценив народное стремление правительства, Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал к укреплению и совершенствованию этого движения, и добавил: «Обещания должны быть выполнены вовремя, и если по какой-то причине исполнение обещания невозможно, это должно быть ясно и честно объяснено народу».

Верховный Лидер революции подчеркнул необходимость создания механизмов для использования взглядов и методов, предложенных экспертами, специалистами и общественностью, а также изучением того, как использовать взаимодействие общественности с правительственными мерами, и посоветовал правительственным чиновникам использовать возможности общественности для всеобщего надзора за такими проблемами, как коррупция и алчность.

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции заявил: «Чиновники должны работать для народа изо всех сил и с чистыми намерениями, расширять фактическую деятельность и усилия, чтобы Бог сделал эти усилия еще более благословенными».